

# Глава 1

## За гранью привычного

Давайте представим, что мы — это сложные биологические компьютеры, в которых заложены программные коды. Хотя что представлять, если метафизически такими мы по сути и являемся.

Родившись в этой Вселенной, мы имеем практически пустые строчки кода, и скрипты (сценарии поведения) еще не прописаны. В нас заложены только инстинктивные реакции на мир, генетические и перинатальные, которые пополняются кодами из личного опыта в период нашего развития. Например, мы дотронулись до горячего и осознали, что это больно и опасно. Тут же к нашим скриптам добавился новый... Родители научили нас говорить «спасибо», не перечить взрослым. Мы поняли, что надо улыбаться, когда хорошо, и плакать, когда плохо... В возрасте 3–5 лет мы впервые узнали, что жизнь не вечна, что и люди, и животные умирают. Все детство мы учились считать, писать, осваивали базовые умения... простые скрипты и навыки постепенно наполняли наш аватар.

Взрослея, мы полностью погружались в среду информационного шума, где источники информации калибровали, анализировали и добавляли новые строчки

кодов в наше сознание. Здесь уже и культурные скрепы, традиции, общественные приоритеты, взгляды, правила, схемы, по которым «должен» жить каждый биологический объект.

Когда мы впервые сталкиваемся с какими-то новыми скриптами, мы их пробуем, получаем результат, и в этот момент сценарий становится частью программы нашего аватара.

Когда мы однажды в далеком детстве засунули пальцы в розетку, шок мы получили такой же, как и при общении с человеком, который нас раскритиковал или пытался оскорбить. Мы это запомнили, и в нашем подсознании прописался скрипт, срабатывающий в аватаре сложной системой действий, где на любое событие у нас есть четкая реакция, основанная на личном опыте. В мире людей (сложных биокомпьютеров) мы начинаем получать новые скрипты. Пубертат. Первая любовь. Серьезные отношения, семейные передраги. Способности и навыки в профессиональной сфере и другие всевозможные истории, где каждодневное знакомство с кодами жизни делало нас тем, кем мы и стали в итоге.

В момент жизни в нас прописываются сотни скриптов и схем, поведенческих реакций, бессознательных навыков. Все глубже познавая мир и взаимодействуя с ним, мы загружаемся огромным количеством кодов и скриптов. Какие-то мы отторгаем, какие-то добавляем в базовые настройки. Большинство таких процессов неосознанны и неконтролируемы.

С каждым годом взросления мы начинаем замечать разницу взглядов среди людей, недопонимание, конфликты... Все из-за того, что коды и скрипты у всех разнятся и по информации, и по частотам личной энергии. Именно

поэтому мы заведомо склонны одни определенные решения принимать, а другие отвергать.

Все это происходит без нашего контроля. Вспышки реакций и принятие решений исходя из определенных шаблонов делают нас подчас заложниками и ограниченными создателями своей реальности. Ведь не все скрипты, которые прописаны в нас, конструктивны и благоприятны.

Но самое главное то, что получить доступ к правам и редактированию этих самых кодов очень непросто.

Человек должен достигнуть высокого уровня осознанности, когда он не только понимает, что скрипт есть, а что его еще можно и редактировать, и менять частоту. Менять свой скрипт означает иметь контроль над своей биологической формой.

Но всем ли дают этот доступ, или это сверхсилы, которые ограничивают нас в этих действиях и избирательно решают: кому права дать, а кому не давать никогда?

Представим на примере компьютера, что есть некие главные администраторы, модераторы, а есть тот, кто следит за биологическими машинами, чтобы они не догадались, как получить доступ к базе данных, — это суперадмин. Так вот, договориться с этим суперадмином и есть главная задача, которую искали во все времена... Нашли?

Да, есть формула, с которой я сейчас с вами поделюсь, но только ее частью:

**вам нужно развиваться!**

Вы начинаете развивать свой эмоциональный интеллект, повышать свою энергию, духовный уровень, и вам дается первый уровень прав — знание об этих кодах, контроль поведения в социуме, знание об энергиях, о работе энергетических центров тела (в индуистской философии их называют чакрами) и пр. Знание, а не просто информация. Развиваясь дальше, вы достигаете второго уровня: можете добавлять желаемые коды в свою систему, вам доступно редактирование не только переменных в скрипте, но и самих скриптов. Вы меняете свой жизненный сценарий, освобождаетесь от деструктивных эмоций, паттернов, навязанных системой, воспитанием, психотравмами детства, и идете дальше... Вы повышаете уровень своей энергии и затем переходите на третий уровень, где можете полностью переписать свою жизненную программу. Жизненная программа — это зашитая в личность программа жизни, определяющая преимущественно (или исключительно) основное направление, основной способ и стиль жизни: образ жизни, образ мысли, образ тела. И как вы уже поняли, она нам навязана всегда извне — программированием окружающей среды или главным администратором.

На втором и третьем уровне вам даются многомерные знания. То есть у каждого процесса возможны разные результаты. Одно и то же действие, совершенное разными людьми, с разным уровнем осознанности, приводит к разной цепочке результатов.

И когда вы будете, например, общаться с человеком, вы будете понимать, какого результата он может достичь и как его быстрее к нему привести. Или какой код ему нужно прописать, чтобы он создал себе такую

реальность, где невозможное для него станет возможным.

Со временем все наши изначальные коды автоматически меняются, одни из них упрощаются, а другие полностью уничтожаются из-за того, что мы их меньше всего применяем в жизни. Они заменяются самыми простыми и примитивными.

Например, в мои школьные годы многие соответствовали какой-то субкультуре и так, через это поведение, реализовывали свои мысли, чувства... Мы с моей компанией, например, начали курить — это был такой скрипт социализации в обществе себе подобных. Это было даже круто. Куришь, одеваешься определенным образом и так находишь друзей. Значит, это классный скрипт и он тебе нужен, чтобы быть «своим».

Со временем вы развиваетесь и понимаете, что многие скрипты вам уже не дают ничего, кроме привычки, и вы, меняя свое окружение и взрослея, осваиваете новые скрипты, чтобы социализироваться дальше. Так, многие девушки из нашей школы подражали стилю эмо или гранж, ходили словно бродяжки. Но сейчас они вполне себе стильные женщины 30+, в красивых платьях и с приятно ухоженными руками и волосами...

Но не все коды, которые перестают работать для вас, полностью уничтожаются... иногда это просто техномусор, который не дает вам в полной мере насладиться жизнью.

Но это о простых вещах, а сейчас о сложных.

Вот, например, вам показали, как менять коды через развитие. То есть вы встаете на путь саморазвития, изучаете

психологию, начинаете духовно развиваться, повышать уровень своей энергии. И в своем развитии доходите до определенного уровня ваших прав пользователя и упираетесь в потолок, за которым и есть самый главный код. Люди на первом уровне о нем просто не знают; люди повыше, которые начинают владеть кодами второго и третьего уровней для изменения себя, иногда впадают в иллюзию, будто владеют этим главным кодом. Но это не так.

Казалось бы, вы научились управлять своим телом, эмоциями, избавились от комплексов, научились искусно выстраивать взаимоотношения с окружающими, добились определенных результатов в карьере или личной жизни, вам пришло понимание, как все устроено, как легко получать ресурсы, деньги, создавать гармоничные отношения, добиваться успеха и т. д. Но наступает момент, когда вас что-то дестабилизирует, психически выбивает из себя, вы теряете контроль, и это означает, что вы всего лишь находитесь на определенном этапе. То есть у вас есть расширенные права пользователя, но вы не главный в своей микровселенной, а просто модератор, которому доступно лишь редактирование, заполнение своей жизни определенными кодами по своему усмотрению, изменение определенных программ. И... это все?!

Все люди хотят познать, что же за гранью... тот самый главный код. Даже те, у кого прав и первого уровня-то нет.

Наша задача — полностью получить права администратора, то есть максимальный уровень контроля над своим биологическим телом и сознанием. И когда вы получаете такой уровень доступа, вы способны редактировать переменные, удалять скрипты и создавать новые,

менять свою физику и биохимию, развивать свои сверхспособности до бесконечности...

Например, некоторые из таких прокачанных людей могут трогать горячее и не обжигаться, быть абсолютно невидимыми в толпе людей и на пропускных пунктах, останавливать время, менять форму лица, тела, порой до неузнаваемости, — это результат изменения скриптов и кодов в себе. Пахнет фантастикой, не правда ли? Хорошо, теперь проще — можно также открывать в себе способности к изучению иностранных языков, пению, созданию музыкальных шедевров и рисованию нетленных полотен. И я убежден в том, что великие люди и цивилизации прошлого создавали свои вечные произведения в литературе, музыке и архитектуре, овладев этими кодами, то бишь «знаниями», которые на первый взгляд основаны на фундаменте точных наук. Парадокс в том, что этого сегодня еще никто не смог повторить.

Когда вы получаете доступ ко всей системе, вы можете заменять стандартные базовые программы на противоположные им. Например, вода будет огнем, а огонь — водой и пр. Вы, наверное, догадались уже, что у кого-то такие права есть, и мы часто видим, как в обществе подменяют разные понятия, навязывая людям данные скрипты как истину. И задача человека — найти эту лазейку, получить доступ к главному серверу и увидеть, что чем на самом деле является... и изменить свою жизнь или даже жизнь отдельного общества.

Когда я все это осознал... я долгое время пребывал в шоке. Детали мне были непонятны, и я искал ответ на этот вопрос несколько лет, пока мне не открылась данная информация, и даже больше. Я нашел Коды Иных, так я их назвал. Потом я стал записывать видео, в которых рассказывал, как устроен мир, как работает

наше сознание и подсознание (подсознание — это то, что мы не осознаем, а сознание — то, что мы осознаем), и в этом вопросе мне удалось разбудить многих...

Коды Иных — это знания о мире и о себе.

Получая полный контроль и права доступа администратора своего тела и сознания, вы способны менять свою физику и биохимию тела, а также все процессы в организме. И это еще не все! Получая права суперадмина, вы можете не только открыть доступ к собственной физике и психике на 100 % (это в идеале, а среднестатистический человек обладает доступом не более чем на 10 %), но и получить способность редактировать программные коды других людей, если они вас, конечно, об этом просят.

Как опытный программист, вы смотрите на другого человека как на образ-экран. Вы видите его схемы, говорите ему про ошибочный код и подсказываете, как исправить, добавив конкретную строчку. Вы буквально поправляете пару переменных, и дальше все остальное у этого человека получается автоматически.

Просто работа со своими страхами, энергией, проработка внутренних процессов психики без понимания того, что это коды, может быть, и приносит результаты, но это не так эффективно, как работа непосредственно с программами. Это совершенно другой уровень. И я это отчетливо понял, когда базовые знания о психологии, которые я получал в институте, оказались ничтожно малы и не до конца результативны...

Когда у вас есть знания и коды, вы получаете гораздо больше прав на редактирование своей жизни и гораздо больше возможностей, чтобы выйти за рамки обычного понимания человека.